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Bc.Aleš Salibor, starosta
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TJ Družba Hlavnice 

Vážení a milí čtenáři, spoluobčané Hlavnice.

Máte před sebou dubnové vydání hlavnického zpravodaje a věřím, že 
vám poskytne opět mnoho zajímavého čtení, informací apod. Všichni 
již netrpělivě a toužebně očekáváme příchod jara, kde nám příroda, 
zahrada, les otevře naplno své brány a s příchodem teplého 
a slunečného počasí se vše zazelená, rozkvete a provoní. S tím jsou 
spojeny i nadcházející Velikonoce, které patří k nejvýznamnějším 
církevním svátkům v roce. K Velikonocům se váže také řada tradic 
a zvyků, které si mnozí z vás rádi připomenou.
 
Dovolte mi tedy, abych vám všem popřál do tohoto jarního a 
velikonočního času hodně pohody a příjemné prožití svátků. 

Velikonoční kostel

ZPRAVODAJ
HLAVNICE 

č. 148

30 let pěveckého sboru 



Drcení pro veřejnost pokračuje
V březnu tohoto roku jsme zahájili naše aktivity s drcením větví a hned první drcení 
v tomto roce bylo velmi úspěšné. Zájemců se dostavilo víc než dost a to hned po spuštění 
motoru drtiče. Postupně se dostal každý na řadu, od nejmenších koleček přes autovozíky, 
ty jsou nejoblíbenější, až po velké traktorové vleky. A tak kdo přijel, byl obsloužen a 
dřevní odpad byl beze zbytku zpracován. Další drcení pro veřejnost budou opět 
pokračovat a my vám děkujeme, že využíváte této možnosti likvidace dřevního odpadu. 
Připomínáme, ať větve zbytečně nezkracujete, pro obsluhu drtiče je ideální, když jsou 
v celých délkách a lépe jdou vkládat do vkládacího ústrojí drtiče.  
 
 

                                                                   Bc.Aleš Salibor, starosta
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Stavební obnova chodníků na Malé straně
V únorovém vydání zpravodaje jsme vás informovali o vrcholících přípravách, rozsahu a 
cílech projektu, který se zabývá zlepšením technického stavu chodníků na Malé straně. 
Projekt pokročil a podařilo se nám včas podat žádost o dotaci na MAS Opavsko do 
programu IROP. Naše žádost byla úspěšná, a proto vše směřuje k samotné realizaci – 
stavbě, která by měla proběhnout ještě letos.
 
V této souvislosti ještě jednou vyzýváme majitele domů na Malé straně, kteří by si chtěli 
vyřešit záležitosti přípojek – vody, plyn, kanalizace, ať tak učiní bezodkladně. Po 
rekonstrukci chodníků již půjde provést jen stěží!   
 
 
 
 

                                                                   Bc.Aleš Salibor, starosta
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Voda – Svazek pro skupinový vodovod
Navazuji tímto na předchozí informace o dění ohledně dodávky pitné vody a fungování a 
provozu samotného svazku obcí pro provozování skupinového vodovodu. 
Předně považuji za důležité připomenout cenu vodného pro rok 2024, která je stanovena 
na základě kalkulací nákladů a rozhodnutí orgánu svazku na 55 Kč vč. DPH/m³. Pro 
informaci doplňuji, že jsme s cenou o více jak 10 Kč níže než dominantní dodavatelé v 
okolí. 
Pozor novinka!!!
Od 1.1.2025 bude platit změna stanovení ceny vodného z jednosložkové (za spotřebovaný 
m³) na dvousložkovou,  která bude tvořena opět spotřebou vody za m³ a také 
jednorázovou pevnou (fixní) platbou za vodoměr/rok ve výši 500 Kč. Ačkoliv tato změna 
proběhne až od příštího roku, již letos, od začátku měsíce března, jste dostali do 
domácností s předstihem dodatky ke smlouvám.
A teď krátké vysvětlení, proč přechod na tuto dvousložkovou cenu:
Důvody jsou logické a pochopitelné, a taky se nikterak nevymykají běžné praxi jiných 
vodárenských zařízení nebo distribučních společností, ať už se jedná o vodu, plyn nebo 
elektřinu. 
 
 
 
 



 Tím hlavním důvodem je stav, kdy poměrně velká skupina odběratelů je napojena na 
vodovod (má namontovaný vodoměr), ale vodu neodebírá. Svazek má povinnost co 6 let 
tento vodoměr měnit za nový. Tím vznikají svazku obrovské finanční náklady. V době, kdy 
stál vodoměr, ale i další materiál, práce, režie pár korun, bral tento náklad na sebe 
svazek. Nyní, po několikanásobném zdražení, musíme logicky tento luxus nebo přepych 
regulovat a občan se může sám rozhodnout, zda bude tento poplatek akceptovat či nikoliv 
a v tom případě si nechá odmontovat vodoměr a přípojku zaslepit.    
Otázka zápachu chloru.
Zde můžeme říci, že se podařilo dosáhnout pokroku. Četné stížnosti a upozornění od vás 
občanů jsme trpělivě přenášeli na zodpovědné osoby svazku. Provedli jsme řadu záznamů 
a kontrol měření, rozborů vody. Ačkoliv byly hodnoty chloru podle rozborů v povolených 
limitech, zápach chloru nás trápil, a to ve více obcích. Situace se nelepšila a byli jsme z 
toho nešťastní. Proto byla znovu přivolána servisní skupina, která provedla detailní 
kontrolu a přenastavení dávkovacího systému. S odstupem času to hodnotíme jako 
správný krok, neboť se podařilo zápach chloru ve vodě výrazně eliminovat a máme za to, 
že došlo k diametrálnímu zlepšení. Situaci budeme i nadále sledovat. 
Přípravy rekonstrukce čerpací stanice v Hlavnici.
Věci se konečně daly do pohybu a přípravy na rekonstrukci hlavnické čerpačky dostávají 
konkrétní obrysy. V únoru byla vysoutěžena firma na zhotovení projektové dokumentace, 
která by měla také připravit návrhy na zlepšení provozu, kontroly, monitoringu včetně 
technologie signalizace a hlášení poruch. Se zhotovitelem, ostravskou firmou Prospect, 
byla již provedena prohlídka samotných prostor a ti se pustili do díla. Máme tedy 
hmatatelný posun a neskrývám svou radost, že budeme mít významně nakročeno k 
samotné rekonstrukci. 
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                                                                   Bc.Aleš Salibor, starosta

Co říct závěrem?
Menší vodárenský svazek, jako je ten náš, to nemá v konkurenci velkých vodárenských 
společností jednoduché. S velkou intenzitou na nás dopadá narůstající byrokracie a 
přísné předpisy. S různými nástrahami se musíme vypořádat po svém, jen s omezenými 
financemi a personálem. Ale právě proto je to cennější a máme velkou radost, když se 
dostaví třeba jen malé dílčí úspěchy. Svazek prochází také svou přeměnou, transformací, 
a to jak po stránce právní subjektivity, tak po stránce personální. Věřím, že tyto nelehké 
kroky máme za sebou a v budoucnu na tomto základu budeme stavět. Chceme zvyšovat 
kvalitu dodávek pitné vody vám odběratelům a při každé opravě přidávat moderní 
technologie. Až už se jedná ovládání jednotlivých vodovodů a stanic, jejich monitoring 
nebo signalizace. Budeme i nadále poctivě pracovat na zlepšení dodávek kvalitní 
dostupné pitné vody. 

  30 let pěveckého sboru v Hlavnici
Od skromných začátků, kdy zpívaly bývalé členky pěveckého sboru ZŠ Mladecko, se 
postupně po roce 1992 vytvořil celý smíšený pěvecký sbor. Jak přibývali noví členové, 
zvětšoval se také repertoár sboru. V kostele to byly latinské mše M. Filkeho, F. Kirmse 
i jiných skladatelů, ale také české mše např. S. Macha, J. Křičky, V. Říhovského až po 
náročnější, např. Glagolská mše J. B. Foerstra nebo barokního skladatele P. J. 
Vejvanovského. Některé mše byly jen s doprovodem varhan, jiné s orchestrem. Sbor zpíval 
nejen v Hlavnici, ale také např. ve Stěbořicích, Vel. Heralticích, Bratříkovicích, 
Štáblovicích, Jakartovicích, Kružberku atd. V Olomouci jsme zpívali několikrát, jednou při 
pontifikální mši, kterou celebroval Msgr. Graubner, dnešní pražský arcibiskup. 
I když jsme „kostelní“ sbor, účinkovali jsme také při různých příležitostech: při 
vzpomínkových slavnostech na slavného hlavnického rodáka J. Schreibra nebo spisovatele 
A. C. Nora. či výročích kult. domu v Hlavnici.
Je třeba se zmínit, že takováto činnost sboru byla možná až po změně poměrů v 89.  roce 
minulého století.  O založení sboru se také zasloužil kromě jiných, Cyril Kalika, první 
starosta obce Hlavnice, který bohužel zemřel již počátkem roku 1998. Zpěváci přicházeli a 
odcházeli Sbor přijal název „IUBILATE“ podle začátku sboru IUBILATE DEO slovenského 
skladatele M. S. Trnavského. 

Sbor založil a dlouhá léta řídil Karel Frydrych, dnes již jeho roli převzala praneteř Kamila 
Kramná, absolventka církevní konzervatoře v Opavě a vynikající hráčka na příčnou flétnu. 
Sbor nadále zpívá v kostelích i při různých oslavách. 

Karel Frydrych
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Slavení Velikonoc v kostele 
Nejsvětější Trojice v Hlavnici

Noc kostelů

Vzhledem k tomu, že při slavnostním znovuotevření našeho kostela nám nepřálo počasí, 
tak bychom chtěli, aby se na tuto hlavnickou dominantu, její historii a inventář mohli lidé 
podívat i mimo mše. Proto jsme se přihlásili do letošní Noci kostelů, která se uskuteční
 7. června 2024. Přijďte se i vy podívat na „den otevřených dveří“ v našem kostele.

 
 
 
 

Ing. Mgr. Radovan Šina 
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Tělovýchovná jednota informuje
Jarní část

Během zimní přípravy nezaháleli muži ani žáčci. Muži chodili pravidelně běhat a pilovali 
fotbalovou techniku. Zatěžkávacím testem byly dva přípravné zápasy. Žáci trénovali 
v hale, a když jim to počasí dovolilo, tak se přesunuli na umělku a následně na hřiště. 
Rozpisy utkání všech našich týmů pro jarní část jsou níže. Jako v předchozích letech, tak 
i letos máme s Litultovicemi tzv. sdružený start – naši kluci hrají za jejich týmy a naopak, 
proto je přiložen i rozpis starších žáků a dorostu z Litultovic. Přijďte i vy podpořit naše 
fotbalisty!
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Nábor mladých fotbalistů a fotbalistek

Opět i letos hledáme nové fotbalisty a fotbalistky! Vhodné pro děti od 4 let! Pokud mají 
Vaše děti zájem o fotbal, tak prosím kontaktujte pana Davida Nowického, 
 tel.: 723 523 414.
 
Připravované akce

Srdečně vás zveme na karmašové klání, které se uskuteční v neděli 26. května 2024 
v odpoledních hodinách na našem hřišti – podoba a čas klání se ještě připravuje.
 
Dále vás zveme na Memoriál Pavla Nezmara, který je určen pro mladší žáky, a turnaj 
přípravek. Obě akce se uskuteční současně v sobotu 15. června 2024 na našem hřišti. 
Začátek akce (slavnostní výkop) je plánován na 9:00. Přijďte podpořit naše nejmenší.

 
 
 
 
 
 

Ing. Mgr. Radovan Šina 
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Za obsah příspěvků zodpovídá autor článku, není prováděna korektura.
Zpravodaj vydává Obecní úřad Hlavnice v nákladu 260 ks zdarma. 
Webová stránka obce: www.obecHlavnice.cz
Příspěvky, připomínky a náměty zasílejte na OÚ Hlavnice písemně, nebo 
e-mailem: urad@obecHlavnice.cz
Zpravodaj připravili: Bc. Aleš Salibor, Tomáš Šigut MBA, Monika Králová
Foto: Archiv obce Hlavnice
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-6.4.   Volejbalový ples
-26.4. Pálení čarodějnic
-28.4. Koncert Pěveckého sboru Iubilate
-3.5.   Oslavy osvobození obce
-25.5. Farní den
-26.5. Karmaš
-31.5. Den dětí
-21.6. Svatojánská noc  

Akce duben – červen 2024


